Travel Weekly

B2 "新民惠游"带你 泡饮上海"矿泉水"温泉

新民旅游

B3 新西竟然隐藏了一个"大兴安岭"

本报专刊部主编 I 第 584 期 I 2016 年 12 月 20 日 星期二 责编;沈琦华 编辑邮箱;shenqh@xmwb.com.cn

东方绿舟 元旦家庭迎新

新的一年有什么愿望吗? 是希望家庭和睦?还是身体健康?又或者是希望孩子学业优良,自己事业蒸蒸日上?不管你有什么美好的愿望,2017年1月1日去东方绿舟和家人以奔跑这样元气满满的方式迎接新的一年吧。此外,年末东方绿舟将举办水乡渔文化主题活动周,浓浓的江南水乡风情,带你回归原生态的水乡渔业文化,"古法捕鱼"、"巨网捕鱼"、"渔主题扎染体验"、"渔歌田歌畅想曲"等让你在欢乐祥和的迎新气氛中与传统文化展开一段亲密之旅。

地址:沪青平公路 6888 号

自驾: 内环线高架——延安路高架—— G50 高速公路(沪青平高速公路)至朱家角出口——右转行驶约 300 米至沪青平公路—— 左转行驶约 4 公里到达东方绿舟一号门。

大观园 红楼新春嘉年华

上海大观园年末活动可谓叫丰富多彩,各种各样的活动为你带来不一样的体验。"砸金蛋"活动,几百只金鸡蛋错落有致摆放出的造型,形成亮丽的风景线,设计出自己专属的金蛋,还有砸金蛋赢大奖,可谓是乐趣无限。此外,大观园荣国府还特别邀请民间艺人一起欢度新年,捏泥人、做糖画、冰糖葫芦以及杂耍等精彩活动一起呈现,带给读者一个文化味儿十足的年末假期。此外,大观园近期还设置了3D体验馆、微电影拍摄及飞游影视,一系列互动活动让你仿佛置身于红楼梦境,做一回"红楼梦中人"。

地址:金商公路 701 号

自驾: 内环线高架——延安西路高架——A9高速公路(沪青平高速公路)至金泽出口——右转至沪青平公路——行驶(2公里)到金商路口——左转行驶(1公里)到达大观园。

黄桥村

黄浦江0公里处绝美田园乡村

说到黄桥,全国人民可能比较熟知的是黄桥烧饼的那个江苏黄桥镇;其实,在上海松江也有个黄桥,曾被国家农业部授予2014年中国最美休闲乡村称号,而且是该村获评全国生态文化村之后获得的又一国家级殊荣。三江在此汇流,安吉大蒸港、太湖太浦河、金山白牛塘奔流至此,从源头的导航灯鸟瞰整个黄浦江,黄浦江0公里处美景可以尽收眼底。浦江源温泉深藏在此。

初冬时节,漫步田间,微风拂过河塘,三三两两垂钓者休闲钓趣。黄桥村内树木葱郁、清幽静谧,水杉、冷杉、金合欢、梧桐等树种达300余种。数百亩的水面积放养有十余种野生鱼类,林中小木屋、观林亭随时供游者赏景、小憩。

年末带着家人与黄浦江 0 公里处的绝美 田园乡村来一场邂逅,这个冬天,一家人都会 有一段美丽的记忆,每次拾起,都像沐浴着一 场温婉如诗的暖风。

地址:松江黄桥公路

自驾: 开车至 G1501(原 A30)泖港出口下高速,出收费口后右转,沿叶新公路西行1.8 公里,见路右边"黄桥村"牌坊再右转朝北,沿黄桥中心路行驶到达。

佘山 天然氧吧中纵情地穿行

一个个佘山的标志性建筑站点,一组组佘山文化的趣味抢答,50 组亲子家庭在佘山的天然氧吧中纵情地穿行。"活力动员,穿越佘山"亲子文化徒步活动在佘山森林公园举行,引爆佘山冬季旅游新品牌。本次活动是上海佘山国家旅游度假区的又一次新的探索,旨在打造亲子旅游活动品牌。活动充分利用

草木一秋,花开一季,进入十二月份,初冬的韵味愈发浓了。走进初冬的上海市郊,犹如置身在一场场五彩缤纷的欢乐世界,寓教于乐的亲子远足、风格迥异的主题嘉年华、斑斓精彩的乡村野趣……好多道冬日旅游大餐,坐等你来"点菜"。此次我们还将带你去体验一家深藏松江浦江源头的上海"真"温泉。

市郊年末冬日旅等你来『点菜』





文 / 利珠 图 / **TP**



佘山优越的自然生态资源和人文历史资源, 将传统的亲子户外活动与人文教育相结合, 以佘山的标志性建筑为站点,以佘山的历史 文化知识为通关的题目,每个家庭只有答对 了每个站点的题目方可继续向下一站穿越 挑战。

地址:松江区外青松公路 9142 号

自驾:延安高架路——沪青平高速公路入城段 (A9 公路)——中春路——沪松公路——沈砖公路——外青松公路。



信息快车道

中国环南太平洋邮轮 首访瓦努阿图

首个中国出发环南太平洋邮轮于上 周停靠瓦努阿图首都维拉港, 受到高规 格欢迎礼遇。万努阿图为歌诗达邮轮大 西洋号举办盛大欢迎仪式, 庆祝首次接 待来自中国的大型邮轮。大西洋号的 2000多位乘客从邮轮登陆的一刻,就感 受到了这一南太平洋岛屿国家的热情好 客。瓦努阿图总理萨尔维一行亲自登上 大西洋号进行访问,尼克拉·艾尔巴船长 热情接待了瓦努阿图政府代表团, 并向 萨尔维总理赠送大西洋号船模作为此行 纪念。中国驻瓦努阿图特命全权大使刘 全在会见中表示:"每年维拉港都会接待 很多邮轮, 但今天是第一次有满载着中 国游客的邮轮停靠在这里,这对中瓦双 方都是颇具历史意义的事件。"

长三角旅游合作会议 在杭州召开

近期,长三角旅游合作联席会议在杭州召开。会上,上海、江苏、浙江、安徽共同签署《2016 长三角区域旅游一体化发展杭州方案》。《杭州方案》提出,将从共谋长三角区域旅游一体化、共建长三角旅游目的地、共享 G20 峰会溢出效应、共拓长三角入境旅游市场等四个方面,进一步深化区域旅游合作,提高区域旅游发展水平。

世界旅游小姐 齐聚崇明

上周,55 位世界旅游小姐赴崇明横沙岛开展巡游活动。她们在天使度假村看望岛上百岁老人,在生态马场合影留念,参与环岛骑行、采摘橘子、篝火晚会等活动,体验美丽横沙岛的休闲时光。世界旅游小姐对崇明生态环境和淳朴民风极为赞赏。崇明旅游局希望通过此次活动,让更多的海外游客了解崇明,扩大崇明的旅游影响力。

相关链接



顾村公园:腊梅怒放

上海人都晓得去顾村公园看樱花, 其实到了冬天,园里的腊梅毫不逊色。素 心腊梅形态雅致,檀香腊梅花蜜香浓,看 着她们在凛冽寒风中恣意怒放,给人一 种清新又振奋的感觉。

崇明岛:东滩观鸟

冬天的崇明岛不见大雪纷飞,但芦花飘飞的感觉别有一番诗意。每年11月至次年2月,是崇明鸟类最多的季节,东滩湿地公园会在此地举办观鸟节。

朱家角古镇:任时光凝结

平日的朱家角一片喧嚣,但一场细细的冬雨,却把这座古镇带回宁静和质朴。 冬日里来江南水乡,听听戏,喝喝茶,任时 光凝结于桥栏河沿,寻找另一番情怀。